Всероссийская Акция «Стоп ВИЧ/СПИД»                                                                                                    с 13.05.19г по 19.05.19г. 
        В целях повышения эффективности работы в области сохранения и укрепления здоровья детей и молодежи, стабилизации в республике эпидемиологической обстановки по ВИЧ-инфекции,  повышения информированности старшеклассников по вопросам профилактики ВИЧ-инфекции, в школе с 13.05.2019г. по 19.05.2019г.  были проведены профилактические мероприятия по борьбе с ВИЧ-инфекцией в рамках Всероссийской акции «Стоп ВИЧ/СПИД».
       Были проведены классные часы, уроки-презентации, беседы по профилактике ВИЧ/СПИДа в старших классах с использованием материалов с официального сайта Всероссийской акции Стопвичспид.рф, а также методические рекомендации по проведению профилактических мероприятий, предоставленные в Интернете для ознакомления старшеклассников с наиболее достоверной информацией по вопросу профилактики данного заболевания. 


Школьная медсестра провела лекцию среди 8-11 классов «СПИД –чума XXI века.
        На сайте школы и странице в социальных сетях были размещены информационные материалы по профилактике ВИЧ-инфекции, а также информация о работе «горячей линии» по профилактике СПИДа.      
        Проведенные в школе мероприятия по профилактике ВИЧ-инфекции среди старшеклассников имели большое значение в повышении уровня знаний учащихся об этой страшной болезни и ее профилактике, в информированности учащихся по борьбе с этим недугом.
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