Мероприятия
в рамках Всероссийской акции Памяти «Блокадный хлеб»

В целях воспитания у обучающихся чувства патриотизма, любви к Родине, уважения к историческому прошлому, героизму нашего народа в годы ВОВ, с 20 по 27 января школа принимала участие во Всероссийской Акции Памяти «Блокадный хлеб». 
27 января 2020 года мы отмечаем День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. Ровно 76 лет назад в январе 1944 года Ленинград отпраздновал свою Победу. Победу тех, кто сражался с врагом, чтобы отстоять родной город, кто пережил все тяготы жесточайшей блокады, кто жил и боролся, несмотря на холод и голод. 
Классные руководители с 1 по 11 класс провели Уроки мужества, Уроки памяти, часы памяти, чтение стихов поэтов - блокадников, демонстрацию документального фильма «Спасти Ленинград», так же в школе проведены библиотечные уроки. Цель классных часов: познакомить учащихся с историей Блокады Ленинграда; сколько дней длилась блокада; рассказать о тяжелом положении города, о страшном голоде жителей осажденного Ленинграда; о выдаче хлеба в 125 грамм в день; понимать ценность каждого кусочка хлеба;  воспитывать любовь к Родине, сочувствие к людям, попавшим в беду. В начальной школе в ходе Уроков Памяти учащимся были просмотрены презентации, продемонстрированы фотографии и иллюстрации того страшного времени, о карточках на выдачу 125 граммов хлеба в день, зачитаны отрывки из стихов, строки из дневника маленькой девочки  Тани Савичевой, о том, как умирали от голода и холода люди. У некоторых детей на глазах были слезы. И, конечно, очень затронуло души детей рассказ о маленьком кусочке хлеба. Учащиеся зачитывали пословицы, раскрывали их смысл, тем самым пришли к выводу о ценности хлеба. Школьники познакомились с выражением «Дорога жизни», с ее значением, рассмотрели на карте движение транспорта с продовольствием и боеприпасами по Ладожскому озеру. 
В школе 25 января был проведен митинг «Блокадный хлеб», куда были приглашены дети войны: Тлихураев Х.С., Азикова М.А., Афаунова З.М.. Они рассказали ребятам об истории Великой Отечественной войны. После митинга активисты РДШ, юнармейцы школы вышли на улицу села для раздачи кусочков хлеба в 125 грамм и листовок.
    Акция «Блокадный хлеб» не оставила равнодушным ни одного ребенка школы, они навечно запомнят подвиг ленинградцев-блокадников.
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