Месячник  безопасности 
с 02.09.2019г. по 02.10.2019г.

В школе со 2 сентября 2019 года по 2 октября 2019 года был проведен месячник безопасности.  Целью проведения месячника были: 
· всесторонняя проверка готовности образовательного учреждения к
проведению мероприятий по обеспечению безопасности учащихся  в чрезвычайных ситуациях;
· выработка у должностных лиц  школы практических навыков по
оперативному принятию обоснованных решений и умений осуществлять управление мероприятиями по защите учащихся в чрезвычайных ситуациях; 
· совершенствование теоретических знаний учащихся по учебному предмету “Основы безопасности жизнедеятельности”;
· формирование и развитие у учащихся надлежащих морально-психологических качеств, сознательного и ответственного отношения к вопросам личной безопасности; 
· профилактическая работа с родителями;
· подготовка родителей и учащихся к социально- психологическому тестированию;
· профилактика наркомании и табакокурения среди подростков;
· профилактика ДДТТ.
«Месячник безопасности детей» ежегодно проводится в  школе. Одновременно он является объектовой тренировкой по гражданской обороне и действиям при ЧС. Практическая направленность мероприятий способствует формированию у учащихся навыков распознавания и оценки рисков воздействия опасных и вредных факторов, безопасного поведения в экстремальных и чрезвычайных ситуациях в условиях социума, выработке умений по защите жизни, здоровья, оказанию само и взаимопомощи, профилактика ДДТТ.
Согласно графику в срок были проведены инструктажи по террористической безопасности, по профилактике дорожного транспортного травматизма, по пожарной безопасности. Во всех классах имеются журналы инструктажей.
02.09.2019 в школе прошла торжественная линейка. Прозвенел первый школьный звонок - 2019-2020 учебного года.
Сотрудник ПДН Сижажева Л.Х. провела беседу  на родительском собрании, где напомнила об ответственном отношении взрослых при закреплении правил безопасности детьми. Посетила Уроки безопасности в 9  и 4 классах, где напомнила основные правила безопасного поведения учащимися в школе и дома. 
Проведены учебные эвакуационные мероприятия с участием сотрудника МЧС. По плану это было 27 сентября 2019 года.
В рамках месячника безопасности прошла акция «Внимание – Дети!», День солидарности в борьбе с терроризмом «Экстремизму – Нет!», учения по Гражданской Обороне.
Также в рамках месячника проведен единый день трезвости 11 сентября 2019 года.
Все эти мероприятия положили начало профилактической работе в школе на период нового учебного 2019-2020 года, главная цель которых – недопущение правонарушений со стороны не только учащихся, но и профилактическая работа с родителями, ведь ответственность за ребёнка за пределами школы несёт родитель, и правонарушения, к сожалению, часто случаются именно за ее пределами.








