Месячник дорожной безопасности 
 с 01.02.2018г. по 28.02.2018г.
В соответствии с планом работы Управления образования и общешкольным планом работы в 2017-2018 учебном году, в целях  формирования у детей навыков безопасного участия в дорожном движении в школе были проведены различные мероприятия.
Был разработан план мероприятий месячника.
Был проведен инструктаж и зафиксированы в журнале инструктажей всех учащихся школы.
В 1 классе была проведена акция «Зеленый свет» классным руководителем Аафуновой Л.Т. с целью закрепления знаний по правилам дорожного движения. Были изучены дорожные знаки.
Был разработан безопасный маршрут «Школа-дом-школа» для всех учащихся с целью развить у детей умения находить наиболее безопасный путь от дома до школы и обратно, повторить правила пешеходов по улице и дороге.
Во всех классах прошли тематические классные часы по правилам дорожного движения. Фактов ДТП за 2-е полугодие 2017 года в школе нет.
В 8-11 классах прошла викторина по ПДД, где первое место заняли учащиеся 10 класса Казанова Милана и Азикова Карина, второе место заняли учащиеся 11 класса Нахушева Лилианна и Мамбетова Элла, третье место заняла ученица 9 класса Карданова Карина.
В конкурсе рисунков первое место заняла ученица 9 класса Карданова Карина.
За активное участие в месячнике награждены грамотами 1 класс, учитель Афаунова Л.Т.. и 10 класс, классный руководитель Кумыкова И.Х., а также победители конкурсов.
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